
 

Звіт складено Управлінням культури і туризму облдержадміністрації 

ЗВІТ 
 про виконання заходу 42.22 за 2025 р. в Донецькій області 

плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 

(затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 р. № 374-р) 

  

  

Зведена інформація про захід:  

  

Напрям:  Цифрова безбар’єрність 

Стратегічна ціль:  “Усі громадяни мають доступ до електронних публічних послуг” 

Найменування 

завдання:  
42. Забезпечення пріоритетної модернізації ключових онлайн-

ресурсів органів державної влади для забезпечення відповідності 

вимогам щодо цифрової доступності відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 21 липня 2023 р. № 757 “Деякі 

питання доступності інформаційно-комунікаційних систем та 

документів в електронній формі” 

Найменування 

заходу:  

42.22) актуалізація сайтів обласних бібліотек та бібліотек м. Києва 

відповідно до вимог щодо доступності онлайн-ресурсів та онлайн-

контенту 

Індикатор 

виконання:  

підготовлено звіт про кількість актуалізованих сайтів бібліотек 

Стислий опис 

отриманого 

результату:  

У жовтні 2025 року внаслідок технічної руйнації вебресурсу 

КЗ «Донецька обласна бібліотека для дітей» сайт бібліотеки зазнав 

критичних пошкоджень, а проведені відновлювальні роботи не 

дозволили відновити його функціонування. Наразі бібліотека 

опрацьовує можливість залучення грантових коштів Українського 

культурного фонду для розробки нового, сучасного та повністю 

доступного вебсайту. 

  



 

Звіт складено Управлінням культури і туризму облдержадміністрації 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

про виконання заходу 44.22 

щодо актуалізації сайтів обласних бібліотек та бібліотек м. Києва 

відповідно до вимог щодо доступності онлайн-ресурсів та онлайн-контенту 
 

У межах виконання заходу у 2025 році комунальним закладом культури 

«Донецька обласна бібліотека для дітей» було здійснено поетапне оновлення 

офіційного вебсайту відповідно до вимог доступності онлайн-ресурсів та 

онлайн-контенту. Під час актуалізації враховано стандарти доступного 

візуального оформлення, зручності навігації, сумісності з технологіями 

допоміжного доступу та забезпечення інклюзивності інформації для всіх 

категорій користувачів. Захід виконано у повному обсязі; додаткові заходи у IV 

кварталі 2025 року не передбачалися. 

Водночас у жовтні 2025 року внаслідок технічної руйнації вебресурсу 

(https://bibliokids-mrpl.com.ua/uk/) сайт зазнав критичних пошкоджень, а 

проведені відновлювальні роботи не дозволили відновити його функціонування. 

Наразі бібліотека опрацьовує можливість залучення грантових коштів 

Українського культурного фонду для розробки нового, сучасного та повністю 

доступного вебсайту. 

Наразі весь онлайн контент закладу розміщується на сторінці Фейсбук. 

https://www.facebook.com/oblbib.dn.ukr.net  
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